Ogólnopolski Festiwal Dobrego Smaku

Regulamin Konkursu

„Drożdżowe 2011”
Poznań, 12 sierpnia 2011
V Ogólnopolski Festiwal Dobrego Smaku 12-15 sierpnia 2011, Poznań
www.ofds.pl
I. INFRMACJE OGÓLNE
1.

Konkurs „Drożdżowe 2011” zwany dalej Konkursem jest imprezą promocyjną mającą na celu promocję tradycji cukierniczych oraz wyłonienie, eksponowanie i nagradzanie podtrzymujących ją piekarzy i cukierników oraz osób prywatnych kultywujących w domu tradycyjne smaki
2.

Organizatorem Konkursu jest  Smak i Tradycja Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu, ul. Św. Marcin 80/82, 61-809 Poznań. 

3
Konkurs odbywa się w dwóch kategoriach:

Kategoria I – ZAWODOWCY, w tej kategorii w konkursie mogą uczestniczyć piekarnie, cukiernie oraz inne zakłady gastronomiczne z terenu całej Polski.
Kategoria II – AMATORZY, w tej kategorii w konkursie mogą uczestniczyć osoby prywatne w każdym wieku z terenu całej polski. 

4

Konkurs odbywa się w ramach V Ogólnopolskiego Festiwalu Dobrego Smaku.
5

Wyroby ocenia Kapituła Konkursu „Drożdżowe 2011” powołana przez organizatora, w której skład wchodzą degustatorzy wyłonieni spośród mieszkańców Poznania oraz eksperci wskazani przez organizatora.
6

Nad sprawną organizacją konkursu czuwa powołany przez organizatora Konkursu Sekretarz Kapituły. Sekretarzem Kapituły konkursu Poznańska Szneka 2010 jest Andrzej Kulma, 515 118 714, kulma.andrzej@gmail.com

II. ZASADY UCZESTNICTWA
7
Uczestnicy Konkursu podpisując zgłoszenie do Konkursu akceptują jego regulamin oraz zobowiązują się uszanować wszelkie postanowienia Kapituły.

8
Przedmiotem Konkursu jest wyłonienie i nagrodzenie najsmaczniejszych ciast drożdżowych w dwóch kategoriach: W kategorii I - oferowanych przez biorące udział w Konkursie profesjonalne piekarnie, cukiernie i zakłady gastronomiczne, w kategorii II – przygotowanych przez amatorów. Oceniany będzie smak, a także aromat, struktura ciasta, wygląd i dodatki. Kapituła może przyznać nagrody w ustanowionych przez siebie kategoriach dodatkowych. 
9
Wypełnione karty zgłoszenia stanowiące informację o zamiarze udziału w konkursie przyjmowane są do 10 sierpnia 2011 drogą pocztową lub elektroniczną: 515 118 714, andrzej@ofds.pl ,Biuro IV OFDS, ul. Fredry 7, 61-701 Poznań. Zgłoszenia w kategorii II – amatorzy, przyjmowane są również w dniu 12 sierpnia 2011 w godzinach 12.00 – 16.30 w plenerowym biurze Festiwalu na poznańskim Starym Rynku (w pobliżu sceny Festiwalu). 
10
Uczestnicy konkursu proszeni są o dostarczenie swoich porcji ciasta drożdżowego o wadzie nie mniejszej niż 600 g na każde zgłoszenie w dniu 12 sierpnia (piątek) w godz. 12.00 – 15.30 do Museum Cafe (dziedziniec Muzeum Archeologicznego w Poznaniu, ul. Wodna 27, 61-781 Poznań lub biura Festiwalu na poznańskim Starym Rynku (w pobliżu sceny Festiwalu). 
11
Ocena produktu będzie miała charakter anonimowy. Każdy z produktów oznaczony będzie przyznanym mu numerem kodowym. 
III. WYNIKI
12
Kapituła przyznana oddzielne nagrody w dwóch kategoriach- ZAWODOWCY i AMATORZY. Wyniki Konkursu ogłoszone zostaną przez sekretarza Konkursu lub osobę przez niego wyznaczoną ok. godziny 20.00. Miejscem ogłoszenia wyników oraz wręczenia nagród będzie scena Ogólnopolskiego Festiwalu Dobrego Smaku na Starym Rynku. Nagrody nie odebrane przez laureatów w dniu ich ogłoszenia zostaną przekazane im inną drogą po uprzednim ustaleniu sposobu ich przekazania z uczestnikami. 
13
Regulamin niniejszy wchodzi w życie z dniem jego ogłoszenia.
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